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РЕГЛАМЕНТ 

проведення чемпіонату України серед ДЮСШ та СДЮШОР з двоборства та п’ятиборства в 

приміщенні (2001 р.н. та мол.) 02-04.03.2016 

 
(Згідно Постанови кабінету міністрів України  N 573 від 5 серпня 2015 року  «Про проведення експерименту щодо залучення Міністерством 

молоді та спорту національних спортивних федерацій з окремих олімпійських видів спорту до організації і проведення спортивних заходів» та 

внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 8 липня 2009 р. N 695 і від 29 лютого 2012 р. N 152 та договору № 105/19/15 від  13 

серпня 2015р «Про проведення експерименту щодо залучення Міністерством молоді та спорту України національної спортивної федерації  до 

організації і проведення заходів з легкої атлетики) 

 

Регламент  проведення чемпіонату України серед ДЮСШ та СДЮШОР з двоборства та п’ятиборства в 

приміщенні (2001 р.н. та мол.)  (надалі – Регламент) складено з урахуванням: 

 Статутів та Регламентів Міжнародної Асоціації легкоатлетичних федерацій (надалі - ІААФ), Європейської 

Асоціації легкої атлетики (надалі - ЄАА), Федерації легкої атлетики України (надалі - ФЛАУ). 

 Правил змагань з легкої атлетики, затверджених Конгресом ІААФ 2015 року. 

1. Цілі та завдання заходу: 

 подальший розвиток легкої атлетики на території України шляхом залучення населення до регулярних занять 

легкою атлетикою; 

 підвищення якості та ефективності роботи територіальних органів виконавчої влади з фізичної культури та 

спорту та учасників ФЛАУ,  здійснення оцінки роботи спортивних організацій, спортивних шкіл та 

спеціалізованих навчальних закладів спортивного профілю з розвитку легкої атлетики; 

 пропаганда легкої атлетики. 

2. Строки і місце  проведення заходу. 

 02-04.03.2016  року, м. Київ, проспект П. Тичини, 18. Легкоатлетичний  манеж  КМШВСМ. 

 День приїзду  02.03.16 р. День приїзду є офіційним днем змагань 

3. Організація та керівництво проведенням  заходу. 

 Загальне керівництво проведенням змагань здійснює ФЛАУ 

 ФЛАУ призначає та затверджує керівні органи змагань, здійснює допуск учасників, проводить змагання у 

відповідності до Правил ІААФ. 

 Організаційну роботу щодо проведення змагань, прийому та розміщення учасників здійснює Федерація легкої 

атлетики м. Києва (з питаннями щодо розміщення звертатись до організаційного делегата  змагань). 

 Відповідальність за дотримання правил проведення змагань покладається на Технічного, Організаційного 

делегатів, Керівника змагань та Головного секретаря змагань (ГСК).  

 ФЛАУ забезпечує суддівство змагань (підготовка, відбір, призначення суддів відповідних кваліфікаційних 

категорій),  програмне забезпечення обробки результатів змагань, технічне забезпечення «он-лайн» (в режимі 

реального часу), випуск  підсумкової  інформації про змагання, розміщення інформації про змагання на сайті 

ФЛАУ, надання інформації статистикам ЄАА, ІААФ.  

4.  Учасники змагань. 

 До участі у змаганнях допускаються спортсмени – члени ФЛАУ, які заявлені від команд  областей  України, АР 

Крим, м. Севастополя, м. Києва, ФСТ, ДЮСШ, СДЮШОР. 

 Атлети - члени іноземних ФЛА, допускаються до участі у змаганнях тільки за згодою ФЛАУ. 

Чисельний склад команд та кількість учасників на кожний вид -  необмежений.  

 Допуск до змагань проводиться  відповідно правил ІААФ  

 Відповідальність за стан здоров’я учасників змагань несуть медичні установи за місцем проживання, які дали 

дозвіл спортсменам на участь у змаганнях, а також організації, які направляють команди чи окремих спортсменів 

на змагання. Кожний учасник повинен мати страховий поліс на термін проведення змагань. 

5. Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення  учасників. 

      Витрати щодо матеріального забезпечення спортивних заходів несуть:  

 З підготовки й проведення змагань, передбачених Єдиним календарним планом Мінмолодьспорт в межах 

відповідного бюджетного призначення за окремим кошторисом ФЛАУ.  

 Відрядження суддів та робітників штатної збірної команди України з легкої атлетики на змагання (проїзд до місця 

змагань та зворотно, проживання, добові в дорозі і харчування в дні змагань) - в межах відповідного бюджетного 

призначення за окремим кошторисом ФЛАУ. 



 Відрядження учасників, тренерів і представників (керівників) команд на змагання  (проїзд до місця змагань і 

місця проживання, добові в дорозі і харчування в дні змагань), а також розміщення учасників в готелях -  за 

рахунок організацій, що відряджають. 

6.  Програма змагань: 

№ за 

списком 

Двоборства № за 

списком 

Двоборства, п’ятиборства 

1 60м + 200м 8 Висота + 60м 

2 400м + 200м 9 Жердина + 60м 

3 800м + 400м 10 Довжина + 60м 

4 1500м + 800м 11 Потрійний + 60м 

5 60 м з/б + 60м 12 Ядро + 60м 

6 60м з/б + 400м 13 
5-б юн: 60з/б, стрибки у довжину, штовхання 

ядра, стрибки у висоту, біг 1000м. 

7 1500м з/п + 800м 14 
5-б дів: 60з/б, стрибки у висоту, штовхання 

ядра, стрибки у довжину, біг 800м 

Примітка: у видах двоборства: Висота + 60м,  Жердина + 60м , Ядро + 60м – результат  з  бігу  на 60м 

оцінюється  з  коефіцієнтом  0,5. 

7.  Характер заходу: 

    Змагання особисто - командні. 

8.   Строки та порядок подання заявок на участь у заході.  

 До 21.02.2016 року попередня заявка надсилається електронною поштою до оргкомітету змагань, відповідно 

нижче зазначеного зразку. Кінцева заявка надсилається електронною поштою до оргкомітету змагань до 

26.02.2016 року. 

 При порушенні строків подання попередньої або кінцевої заявки, допуск для участі у змаганнях  дозволяється 

лише за умови подачі офіційного листа керівника територіальної федерації. При відсутності підтверджуючого 

листа спортсмени до змагань не  допускаються. 

 У день приїзду 02.03.2016 року  до секретаріату змагань надається оригінал заявки та реєстр сплати членських 

внесків, завірений печаткою ФЛА. При відсутності прізвища спортсмена у електронній базі даних ФЛАУ – 

обов’язково надається оригінал паспорту та членський квиток ФЛАУ. 

 У день приїзду 02.03.2016 року секретаріат змагань працює з 10.00 до 14.00 лише для  остаточних уточнень 

заявок. 

 Додаткові заявки на інші дисципліни програми після 14.00 годин дня приїзду не приймаються. 

 Технічна нарада проводитиметься 02.03.2016  о 17.00. 

9.  Заявочний  лист (заявка). 

УВАГА ЗМІНЕНА ФОРМА ЗАЯВКИ 

-при подачі заявок сортувати їх у алфавітному порядку за прізвищем тренера 

       Форма заявочного листа (заявки): 

Логотип спортивної організації 

Назва, дата, місце проведення змагання 

Команда:  область ( регіон), ФЛА 

 

 

№ 

п/п 
Стать 

ПІБ 

спортсмена 

Дата 

народження 

Звання 

(розряд) 

Стартовий 

номер 

Дисципліна програми 
(перераховувати в 

стовпчик) 

 
ФСТ 

 

ДЮСШ, 

СДЮСШОР, 
ШВСМ 

 
УОР,УФК 

 

 

ПІБ 

тренера 

 

Допуск 

лікаря 
 

           

Представник команди            

Тренери 

............................................................................................................................................................................ 

(прізвище, ім’я.  Особистий підпис ) 

До змагань допущено …………………………………………………………………………………………………учасників. 

                                                                     (літерами,    прописом ) 

Лікар_______________________________            Печатка лікарського закладу 

 (Прізвище, ініціали. Особистий  підпис ) 

 

Керівник спортивної організації, що направляє на 

змагання 

Печатка                 Особистий підпис 

Президент Федерації легкої атлетики області 

(регіону) 

 

Печатка                        Особистий підпис 
 



 На всіх національних змаганнях (Чемпіонатах України, Кубках України, Командних чемпіонатах України 

та Всеукраїнських змаганнях), стартові номери учасників змагань повинні бути єдиного затвердженого 

формату з логотипом компанії «Conica», які були надані ФЛАУ. 

 Заявочний лист команди без підпису керівника спортивної організації  та керівника територіальної 

федерації, що направляє на змагання, та печаток зазначених організацій,  вважається недійсним.  

10.  Умови визначення  першості та нагородження переможців та призерів. 

 Особиста першість визначається за сумою балів у кожному виді згідно таблиці нарахування очок ІААФ з 

багатоборств. 

 Спортсмени, які посіли 1-е, 2-е, 3-є місця в кожному виді двоборства та п’ятиборства  нагороджуються медалями 

 Командна першість: 

 Серед команд областей визначається загальною сумою 20 кращих залікових  результатів за таблицею 
нарахування очок до командного заліку. 

 Серед команд  ДЮСШ визначається загальною сумою 6 кращих залікових  результатів за таблицею нарахування 

очок до командного заліку. 

 Серед команд СДЮШОР визначається загальною сумою 9 кращих залікових  результатів за таблицею 
нарахування очок до командного заліку. 

 Команди областей, які посіли 1-е, 2-е, 3-є місця  нагороджуються кубками 

 Команди ДЮСШ, які посіли 1-е, 2-е, 3-є місця  нагороджуються кубками 

 Команди СДЮШОР, які посіли 1-е, 2-е, 3-є місця  нагороджуються кубками 

 Протести розглядаються відповідно до Правил ІААФ. 

 Консолідований залік застосовується згідно „Порядку встановлення консолідованого заліку”, затвердженого 

наказом Міністерства молоді та спорту України №1649 від 25.05.2015 р.. 

Таблиця нарахування очок до командного заліку 

Зайняті 

місця 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 

Очки 30 26 23 21 20 19 18 17 16 15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 

Таблиця нарахування заохочувальних очок до командного заліку при проведенні Чемпіонатів України 

 Заохочувальні очки за встановлення рекорду та заохочувальні очки за перевищення розрядних нормативів 

підсумовуються, у разі їх здобуття, та додаються до отриманих очок командного заліку. 

12. Підсумкові протоколи. 

 Підсумкові протоколи змагань надаються у електронному вигляді  до офісу ФЛАУ он-лайн після закінчення 

змагань за адресою: ikachkivskyi@flau.org.ua. У друкованому вигляді (1 примірник)  надається до  офісу 

Федерації легкої  атлетики України протягом 3  днів після закінчення останнього дня змагання.   Розповсюджені 

ФЛАУ підсумкові протоколи змагань  у друкованому або електронному вигляді є офіційними підсумковими 

документами змагань. 

 Результати змагань надаються офіційним статистиком ФЛАУ до ЄАА, ІААФ он-лайн . 

 Підсумкові протоколи підписує технічний делегат та головний секретар змагань. 

 Представники команд протягом 45 хвилин після закінчення програми змагань отримують підсумкові особисті 

рахунки команд, завірені технічним делегатом, головним секретарем змагань та печаткою організації, що 

проводить змагання, а також (за бажанням офіційного представника команди) повний підсумковий протокол 

змагань у електронному вигляді. 

13. Звіт про змагання. 

 За підсумками змагання Технічний делегат складає звіт про підготовку та проведення змагання та направляє 

його до офісу ФЛАУ до 10.03.2016 року. 

Контакти: 

 Департамент змагань  ФЛАУ: (044) 220 20 86, Керівник департаменту змагань Хропач Іоланта Олександрівна  

+38 (050) 337 00 97, фахівець департаменту змагань Гибало Олександр Віталійович  +38 (063) 888 09 58 

 

 Організаційний делегат: Кострицький Юрій Олександрович 050 441 30 70 

 Керівник змагань:  Нікітенко Дмитро Миколайович 

 Технічний делегат: Нищеменко Вячеслав Андрійович 

 Головний секретар: Нікітенко Ольга Ісааківна 

  

Заявки на участь у змаганнях надсилати:   e-mail:  bertik@voliacable.com 
                                                                          

Регламент є офіційним викликом на змагання. 

 Заохочувальні очки 
За встановлення 

рекорду України 

За перевищення розрядних нормативів 

МСМКУ МСУ КМСУ І розряд 

юнаки 100 50 30 20 10 


